



Председатель СК России поручил доложить о фактах возможного нарушения прав детей в ряде регионов



В эфире одной из программ федерального телевидения обсуждалась история из Ярославской области, где в результате семейного конфликта и переезда сожителя от своей гражданской супруги последний забрал их общую двухлетнюю дочь и увез в Ивановскую область. Мать ребенка утверждает, что есть решение суда, согласно которому девочка должна проживать с ней, но решение суда не исполняется. Следственными органами СК России по Ярославской области по факту безвестного исчезновения малолетней и неисполнения решения суда проводятся доследственные проверки.

Также в программе сообщалось о возможном нарушении прав ребенка в Московской области, где, несмотря на то, что изначально место жительства сына судом было определено с отцом, мать не согласилась с этим и обжаловала его, получив положительное решение. После этого женщина забрала ребенка, а затем отец фактически выкрал сына с помощью родственников,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обосновывая это новым решением суда в его пользу. В эфире обсуждалась еще одна история из Московской области, где женщина не может вернуть сына, который по решению суда должен жить с ней. ГСУ СК России по Московской области по обоим фактам проводятся процессуальные проверки.

Кроме того, жительница Казани сообщает, что в августе 2023 года ее бывший муж увез сына в Таиланд. Также он забрал у нее имущество, а сотрудники полиции отказали в возбуждении уголовного дела. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 330 УК РФ. Однако решение было отменено прокуратурой, и в настоящее время следственное управление по Республике Татарстан обжалует его.

Помимо этого, затрагивается тема о возможном нарушении прав ребенка в Белгородской области, где при наличии судебного решения, которым место жительства несовершеннолетнего определено с матерью, бывший супруг обманом увез сына, местонахождение которого женщине неизвестно. СУ СК России по Белгородской области по данному факту организовано проведение процессуальной проверки.

Глава ведомства поручил руководителю СУ по Республике Татарстан Липскому В.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела, а руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю., руководителю СУ по Белгородской области Захарову С.А., и.о. руководителя СУ СК России по Ярославской области Бессмельцеву А.А. - доложить о ходе проверок.

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1844540>